MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 4 stk. M10x30x1,25 4 stk. M10x35
2 stk. M10x80

Matrikker (8): 4 stk. M10

Skiver: 10 stk. @10 fjederskiveb stk. 40-12-4

Afstandsror: 2 stk. 60-16/53mm

Kuglesystem: 1 stk. T43 alternativ T35 (fast eller aftagelig kuglestang)
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.
Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: B@&18)( 4 stk. M12x35

Skiver: 4 stk. 912 fjederskiver.

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a2

Treek nr.: 43-4024-00 / 43-4024-20 Type: 1206 16:09:2008
Godkendelses nummer: e6*94/20*0196*00
Anvendelse: Toyota Yaris Verso 1999-

Afmontere det midterste stykke af kofangeren og fjern de 4 indvendige holdere — se foto ga na

side. Traekgjerne afmonteres — skal ikke bruges igen. Baghjulene afmonteres.
Sidepladerne &g Banbringes ved de eksisterende gevindhuller svarende til 1. hullerne ved 2
afmaeerkes og bores igennem vangen med @11, pa den udvendige side bores op til 17 fo
placering af afstandsrgrene i vangerne.

Afstandsrgrene anbringes i vangerne, hvorefter sidepladerne monteres lgst ved 1 og 2.

Traekket anbringes mellem sidepladerne og monteres lgst ved 3 og 4. Traekket justeres ind og

bolte fastspeendes.

Midterstykket af kofangeren, og baghjulene monteres igen. Er traekket med fastkugle montere:

denne ved 5.

4
Montering af fast
kugle — system T43 Pos: Antal: [ Beskrivelse
< 1 4 stk. M10x30x1,25 med fjederskive og stor skive.
2 2 stk. M10x80 med afstandsrgr, stor skive, fiederskive og matrik.
3 2 stk. M10x35 med fiederskive.
4 2 stk. M10x35 med fijederskive og matrik.
Med fast kugle
5 | 4stk. | M12x35 med fiederskive.

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Dette traek er afprgvet til. Kugletryk: 50 kg.

D-veerdi: 6,2 kN.
JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tif 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-10

Rev. (



MONTERINGSVEJLEDNING Side 2 a1 2

Treek nr.: 43-4024-00 / 43-4024-20 Type: 1206 19.09.2003
Godkendelses nummer: €6*94/20*0196*00
Anvendelse: Toyota Yaris Verso 1999-

Holderne skaers fri h%

De 4 holdere indvendig i kofangeren fjernes.

Dette treek er afprgvet til. D-veerdi: 6,2 KN. Kugletryk: 50 kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tIf 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-10 Rev. (



